
18ª SESSÃO ORDINÁRIA –  20/05/2021 

 

 

[CLAUDICEIA ] O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Boa 

tarde a todos Vereadores. 

Vou pedir nesse momento que a nobre Secretária faça a chamada dos  nobres vereadores 

para a verificação de quórum. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI ) – Boa tarde 

Presidente, nobres Vereadores.  

Atenção vereadores para a chamada. 

Vereador Denizart. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO –  Presente. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Marcial 

Souza (Dito Xaréu). 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Presente. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Doutor 

Franz. 

O SENHOR VEREADOR FRANZ TRISTÃO DE ALMEIDA – Presente, nobre 

Secretária. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Dudu 

Corretor. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Fábio 

Veterinário. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Izac 

Queiroz. 

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Presidente e boa tarde! 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereadora Kamila 

Rocha justificou a sua ausência. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Léo 

Dantas. 

O SENHOR VEREADOR LEONARDO PESSANHA DANTAS – Presente. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador  Marcelo 

Rosa. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO ROSA – Presente.  

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador 

Max Júnior. 

O SENHOR VEREADOR MAXWELL JOÃO DOS SANTOS JUNIOR – Presente. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Oldair 

Rossi. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Presente. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador 

Professor Luciano. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Rodrigo 

Borges. 

O SENHOR VEREADOR RODRIGO LEMOS BORGES – Presente. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereadora Rosana 

Pinheiro. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO – Presente. 



A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereadora Sabrina 

Astori. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI – Presente.  

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Wendel 

Lima, presente. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Ademir 

José (Zé Preto). 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Fábio 

Veterinário. 

O SENHOR VEREADOR FÁBIO GERALDO MAIO – Presente. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador 

Professor Luciano. 

O SENHOR VEREADOR LUCIANO COSTA LOIOLA BRUNO – Presente. 

O SENHOR VEREADOR CARLOS EDUARDO DOS SANTOS NASCIMENTO – 

Sabrina vereador Dudu Corretor está presente. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Ótimo! 

Há quórum presidente. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Havendo quórum 

regimental, declaro aberto a sessão de hoje.  

E, nesse sentido peço que a nobre vereadora Rosana Pinheiro faça a leitura do texto 

bíblico! 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO – Boa tarde a 

todos! A Palavra de hoje está no Salmo 15. Procede a leitura de um texto bíblico...[02 

ANA ] ... O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Nesse 

momento, iremos discutir a Ata da sessão anterior. Lembrando aos senhores que os 

senhores poderão se manifestar “favorável” ou “contrário” a Ata da sessão anterior 

Ordinária. Por isso, peço que a nobre secretária faça a chamada dos senhores vereadores 

para o processo de votação. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Denizart. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Aprovo a Ata e 

não tenho interesse em discutir. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Dito 

Xaréu. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Boa tarde! Aprovo a Ata 

e não tenho interesse na discussão. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador doutor 

Franz. 

O SENHOR VEREADOR FRANZ TRISTÃO DE ALMEIDA – Doutor Franz aprova a 

Ata sem interesse em discutir. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Dudu 

Corretor. 

O SENHOR VEREADOR CARLOS EDUARDO DOS SANTOS NASCIMENTO – 

Boa tarde a todos! Aprovo a Ata e não tenho interesse em discutir. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Fábio 

Veterinário. 

O SENHOR VEREADOR FABIO GERALDO MAIO – Aprovo a Ata e não tenho 

interesse em discutir. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Izac 

Queiroz. 



O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Não tenho interesse na 

discussão da Ata e a aprovo. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Leo 

Dantas. 

O SENHOR VEREADOR LEONARDO PEÇANHA DANTAS – Aprovo a Ata e não 

tenho interesse em discutir. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Marcelo 

Rosa. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO NASCIMENTO ROSA – Aprovo a Ata e não 

tenho interesse em discutir. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Max 

Júnior. 

O SENHOR VEREADOR MAXWELL DOS SANTOS JÚNIOR – Aprovo a Ata e sem 

interesse na discussão. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Oldair 

Rossi. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Aprovo a Ata e não tenho interesse em 

discutir. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador 

Professor Luciano. 

O SENHOR VEREADOR LUCIANO COSTA LOYOLA BRUNO – Ata aprovada. 

Não tenho interesse em discutir. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Rodrigo 

Borges. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereadora Rosana 

Pinheiro. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA – Aprovo sem discussão. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereadora Sabrina 

Astori. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – Aprovo sem interesse 

em discutir. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Zé Preto. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA – Aprovo a Ata sem 

interesse na discussão. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Presidente, Ata 

aprovada por unanimidade dos presentes. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – A Ata foi aprovada por 

unanimidade dos presentes, proclamada pela nossa secretária da mesa, hoje a vereadora 

Sabrina Astori. 

Solicito a secretária… [03 SAMUEL] ... proclamada pela nossa secretária da mesa, hoje 

a vereadora Sabrina Astori. 

Solicito a Secretária...Vereador Rodrigo Borges, registrado a presença vereador, fica 

tranquilo. Peço que a nobre secretária faça leitura dos avisos protocolares. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Lê: Oficio nº 

041/2021 do Gabinete do Vereador Wendel Sant’Ana Lima, solicitando audiência 

publica sobre o estacionamento rotativo a ser realizada no dia 26 de maio do corrente 

ano. 

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Pela ordem, Sr. Presidente! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Pela ordem, o Vereador 

Izac Queiroz. 



O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Só para agendar aqui e 

confirmar, será no dia 26 que horas? 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Dia 26, às 14 horas! Vai 

ser uma ação conjunta com as comissões e os vereadores. Dessa forma, passo à palavra 

para a Vereadora Rosana Pinheiro. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO – Sr. Presidente, eu gostaria de 

estar solicitando dispensa de interstícios nos dois projetos de leis do executivo, seria 

possível? 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – O pedido de Vossa 

Excelência é regimental, e irei colocar em apreciação do plenário. E por se tratar até de 

duas matérias importantes, e que é uma autorização de recursos para entidades. É um 

termo de fomento! Então, é uma matéria simples, mas de muita valia para estas 

entidades. Irei colocar em apreciação do plenário o pedido de Vossa Excelência.  

Peço que a nobre secretária faça a deliberação do plenário, por isso entraremos em 

chamada nominal para o processo de deliberação.  

Nós estamos Sabrina neste momento, deliberando com o plenário a solicitação de 

dispensa de interstícios e votação em regime de urgência os dois projetos que estão em 

pauta do poder executivo, que culmina na autorização de repasses, termo de fomento às 

instituições do município, como a Casa das Irmãs. [04 RUTH] ... que culmina na 

autorização de repasses, termo de fomento às instituições do município, como a Casa 

das Irmãs. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Denizart. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Sou totalmente 

favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Dito 

Xaréu. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Doutor 

Franz. 

O SENHOR VEREADOR FRANZ TRISTÃO DE ALMEIDA – Totalmente a favor do 

pedido da nobre colega. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Dudu 

Corretor. 

O SENHOR VEREADOR CARLOS EDUARDO DOS SANTOS NASCIMENTO –

Totalmente favorável ao pedido da nobre colega. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Fábio 

Veterinário. 

O SENHOR VEREADOR FABIO GERALDO MAIO – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Izac 

Queiroz. 

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Leo 

Dantas. 

O SENHOR VEREADOR LEONARDO PEÇANHA DANTAS – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Marcelo 

Rosa. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO NASCIMENTO ROSA – Com certeza, 

favorável.. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Max 

Júnior. 



O SENHOR VEREADOR MAXWELL DOS SANTOS JÚNIOR – Com certeza, 

favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Oldair 

Rossi. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Cem por cento favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador 

Professor Luciano. 

O SENHOR VEREADOR LUCIANO COSTA LOYOLA BRUNO – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Rodrigo 

Borges. 

O SENHOR VEREADOR RODRIGO LEMOS BORGES – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereadora Rosana 

Pinheiro. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereadora Sabrina 

Astori. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Zé Preto. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA – Favorável secretária. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Presidente por 

unanimidade dos presentes o pedido da vereadora foi aceito. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Secretária na 

oportunidade peço que Vossa Excelência faça a leitura do Expediente do Poder 

Executivo, já com deliberação favorável do plenário. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Projeto de Lei nº 

067/2021 de autoria do Poder Executivo. 

Projeto de Lei nº 068/2021 de autoria do Poder Executivo. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Após a leitura, transfiro 

os projetos nºs: 067 e 068/2021 para Ordem do Dia. 

Nesse momento nós vamos entrar também na leitura dinâmica das matérias dos 

senhores vereadores, alguém quer solicitar a votação em bloco? 

Pela Ordem o Vereador Dito Xaréu. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Boa tarde presidente! Boa 

tarde nobres vereadores! Boa tarde Guarapari! Boa tarde a imprensa; povo que nos 

assistem! Obrigado meu Deus por mais essa oportunidade de estar aqui trabalhando em 

prol da nossa população! 

Presidente o meu pedido de Ordem nessa tarde é para solicitar a votação em bloco das 

preposições e solicitações e homenagens de todos os vereadores...[05 KELEM]... A 

votação em bloco das preposições e solicitações e homenagens de todos os vereadores 

da 18ª sessão de 2021. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – O pedido de vossa 

excelência é regimental, vou pedir que a nobre secretária faça a chamada dos vereadores 

para deliberação. Nesse momento a deliberação é votação em bloco das matérias dos 

senhores vereadores. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Denizart. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Dito 

Xaréu. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Favorável. 



A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Doutor 

Franz. 

O SENHOR VEREADOR FRANZ TRISTÃO DE ALMEIDA – Favorável.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Dudu 

Corretor. 

O SENHOR VEREADOR CARLOS EDUARDO DOS SANTOS NASCIMENTO – 

Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Fábio 

Veterinário. 

O SENHOR VEREADOR FÁBIO GERALDO MAIO – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Izac 

Queiroz. 

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Léo 

Dantas. 

O SENHOR VEREADOR LEONARDO PESSANHA DANTAS – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Marcelo 

Rosa. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO NASCIMENTO ROSA – Favorável.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Max 

Júnior. 

O SENHOR VEREADOR MAXWELL JOÃO DOS SANTOS JUNIOR – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Oldair 

Rossi. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Rodrigo 

Borges. 

O SENHOR VEREADOR RODRIGO LEMOS BORGES – Aprovado. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereadora Rosana 

Pinheiro. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereadora Sabrina 

Astori. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Aprovado os 

pareceres das Comissões. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Zé Preto. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA- Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Presidente, 

aprovado por unanimidade dos presentes. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Vereadora Sabrina, 

nossa secretária da mesa hoje, peço que faça a leitura das matérias dos nobres 

vereadores, o que já foi deliberado em plenário, para votarmos em bloco. Solicito a 

leitura dinâmica dos requerimentos, indicações e moções constantes no primeiro 

expediente. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) Lê: Requerimento n° 

072/2021 de autoria do vereador Rodrigo Borges. 

Lê: Indicação n° 199/2021 de autoria do vereador Izac Queiroz. 

Lê: Indicação n° 254/2021 de autoria do vereador Izac Queiroz. 

Lê: Indicação n° 234/2021 de autoria da vereadora Sabrina Astori. 



Lê: Indicação n° 235/2021 de autoria da vereadora Sabrina Astori.    

Lê: Indicação n° 273/2021 de autoria do vereador Oldair Rossi. 

Lê: Indicação n° 340/2021 de autoria do vereador Oldair Rossi...[06 CLAUDICEIA] ... 

De autoria do Vereador Oldair Rossi. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) Lê – Indicação Nº 

480/2021 de autoria do Vereador Rodrigo Borges. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) Lê – Indicação Nº 

505/2021 de autoria do Vereador Rodrigo Borges. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) Lê – Indicação Nº 

530/2021 de autoria do Vereador Denizart Luiz. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) Lê – Indicação Nº 

531/2021 de autoria do Vereador Denizart Luiz. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) Lê – Indicação Nº 

536/2021 de autoria da Vereadora Rosana Pinheiro.  

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) Lê – Indicação Nº 

547/2021 de autoria da Vereadora Rosana Pinheiro. 

 O SENHOR VEREADOR MAXWELL JOÃO DOS SANTOS JÚNIOR – Secretária, 

solicito a retirada da Indicação 742 que já foi atendido. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO – Secretária o meu também no 

que tange o agendamento da vacinação.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –  Posso fazer uma 

sugestão, mantém na pauta para o arquivo legítimo dos senhores, para que nós não 

necessitemos de uma deliberação de novo do plenário.  

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO – Obrigada Presidente. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –  ...aprovado pelo 

plenário a gente coloca no arquivo. Tá jóia? 

O SENHOR VEREADOR MAXWELL JOÃO DOS SANTOS JÚNIOR – Ok 

Secretária precisa então fazer a retirada não. Obrigado Presidente! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –  Obrigado você também 

Vereador. Um abraço! 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) Lê – Indicação Nº 

741/2021 de autoria do Vereador Max Júnior. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) Lê – Indicação Nº 

742/2021 de autoria do Vereador Max Júnior.  

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) Lê – Indicação Nº 

760/2021 de autoria do Vereador Dito Xaréu. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) Lê – Indicação Nº 

761/2021 de autoria do Vereador Dito Xaréu. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) Lê – Indicação Nº 

784/2021 de autoria do Vereador Professor Luciano. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) Lê – Indicação Nº 

785/2021 de autoria do Vereador Professor Luciano. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) Lê – Indicação Nº 

788/2021 de autoria do Vereador Dr. Franz. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) Lê – Indicação Nº 

799/2021 de autoria do Vereador Dudu Corretor. 

A SENHORA 2ª SECRETARIA (SABRINA BUBACH ASTORI) Lê – Indicação Nº 

811/2021 de autoria do Vereador Dr. Franz... [07 ANA ] ... Indicação nº. 799/2021, de 

autoria do vereador Carlos Eduardo Nascimento. 

Indicação nº. 811/2021, de autoria do vereador Franz Tristão. 



Indicação nº. 814/2021, de autoria do vereador Ademir Pinheiro. 

Indicação nº. 815/2021, de autoria do vereador Ademir Pinheiro. 

Indicação nº. 819/2021 retirada, pois a Kamila está ausente. Indicação nº. 820/2021 

também retirada. 

Indicação nº. 829/2021, de autoria do vereador Leonardo Dantas. 

Indicação nº. 847/2021, de autoria dos vereadores Wendel Lima e Fabio Maio. 

Indicação nº. 848/2021, de autoria dos vereadores Wendel Lima e Fabio Maio. 

Moção nº. 034/2021, de autoria do vereador Rodrigo Borges. 

Moção nº. 054/2021, de autoria do vereador Oldair Rossi. 

Moção nº. 067/2021, de autoria do vereador Fabio Maio. 

Moção nº. 079/2021, de autoria do vereador Ademir Pinheiro. 

Moção nº. 083/2021, de autoria do vereador Luciano Loyola. 

Presidente finalizada a leitura das matérias dos vereadores. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Após a leitura dinâmica 

de todos os requerimentos, indicações e moções, entraremos em processo de votação. 

Peço a nobre secretária que faça a chamada dos nobres vereadores para a manifestação 

do voto nominal “favorável” ou “contrário”.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Denizart. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Favorável a todos 

as matérias do dia. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Dito 

Xaréu. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Favorável às matérias da 

Agenda 18 sessão ordinária. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador doutor 

Franz. 

O SENHOR VEREADOR FRANZ TRISTÃO DE ALMEIDA – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Dudu 

Corretor. 

O SENHOR VEREADOR CARLOS EDUARDO DOS SANTOS NASCIMENTO – 

Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Fábio 

Veterinário. 

O SENHOR VEREADOR FABIO GERALDO MAIO – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Izac 

Queiroz. 

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Favorável a todas as matérias 

lidas. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Leo 

Dantas. 

O SENHOR VEREADOR LEONARDO PEÇANHA DANTAS – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Marcelo 

Rosa. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO NASCIMENTO ROSA – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Max 

Júnior. 

O SENHOR VEREADOR MAXWELL DOS SANTOS JÚNIOR – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Oldair 

Rossi. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Favorável a todas as matérias lidas. 



A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador 

Professor Luciano. 

O SENHOR VEREADOR LUCIANO COSTA LOYOLA BRUNO – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Rodrigo 

Borges. 

O SENHOR VEREADOR RODRIGO LEMOS BORGES – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereadora Rosana 

Pinheiro. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereadora Sabrina 

Astori. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Zé Preto. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA – Favorável...[08 

SAMUEL ] ... O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA – 

Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Presidente, 

aprovado por unanimidade dos presentes. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Proclamado pela nobre 

Secretária Sabrina Astori, a pauta foi aprovado por unanimidade dos presentes. 

Encerrado o pequeno expediente, entraremos no horário destinado aos senhores 

vereadores, que por sua vez são os nobres vereadores. Peço à secretária que faça a 

chamada do primeiro orador inscrito para que possa fazer o uso da palavra pelo tempo 

regimental de até seis minutos. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Lê: Vereador 

Dudu Corretor. 

O SENHOR VEREADOR CARLOS EDUARDO DOS SANTOS NASCIMENTO – 

Boa tarde presidente, boa tarde aos ouvintes e todos que nos acompanham pelas redes 

sociais, boa tarde amigos vereadores também. Na semana passada nós tivemos um 

trabalho feito ali perto do Brasileirinho, na descida da Escola Joventina Simões. Quero 

agradecer mais uma vez a secretaria de obras, através do nosso secretário Odivan e nos 

encaminhou ali alguns funcionários e nós conseguimos desentupir aquela vala. Mas 

vamos voltar ar essa semana para completar o serviço, porque algumas casas que foram 

feita em cima das manilhas dificulta um pouco. Mas com muita paciência nós estamos 

resolvendo isso aí. Estou solicitando também aquele pedaço de asfalto ali na Rua 

Agapito Sampaio que é perto da quadra, aquela quadra ali Edson Germano no miolo do 

Olaria. Nós estamos com uma grande dificuldade com aquela água que está descendo, e 

nós estamos insistentemente, o prefeito já fez um trabalho ali perto do Sandro do 

depósito de bebida. Mas nós estamos tendo uma dificuldade porque aquela água está 

parando e enchendo um pouco ali. Eu acho que a gente desviando, a nossa ideia é 

desviar aquela água da praça, aonde tem um manilhamento que vem descendo, passa 

pelo Ipiranga e entra no Olaria, e têm duas saídas, uma que vai para o supermercado 

Carvalho, antigo Supermercado Carvalho e outro para o Sandro. Ali nós estamos 

solicitando e vamos fazer aquele desvio daquela água para poder atender ali o bairro, 

para quando chover não encher em pouco tempo, porque em pouco tempo enche demais 

aquela área ali.Então, nós estamos trabalhando em cima disso aí. Quero agradecer 

também o empenho dos moradores, agradecer ali no bairro também o trabalho que é 

feito ali, um trabalho muito bem feito ali, um trabalho social, através do professor 

Saimon. Um trabalho ali que abrange a comunidade toda ali e participa e faz o seu 

exercício, a sua ginástica, mantendo a sua saúde e envolvendo a comunidade também 



com futebol do os menores. E esse projeto tem crescido muito. Então, aquilo ali está 

sendo de grande valia. E se alguém puder estar participando, ajudando, isso será muito 

importante. Agora vamos falar, o meu amigo Luciano Professor Luciano, a nossa luta lá 

na Rua Adhemar de Barros,no bairro Coroado, no bairro ali perto do Material Principal. 

Ali, a poucos dias agora encheu de novo ali e nós temos esse problema constante, mas 

nós estamos trabalhando para poder ver se façamos essa obra. Ela está com 

impedimento lá no final, que nós temos que conversar com o morador aonde vai 

desembocar a água ali. E a partir desse momento aí a prefeitura já vai entrar com as 

galerias, já está em mãos Luciano, como você informou. Quero agradecer o seu 

empenho também ali no bairro, que tanto, é proativo. E nós estamos fazendo um 

trabalho ali, para que nós possamos está fazendo essa obra e solucionando os problemas 

ali. Quero agradecer a solicitação lá na zoonose mais uma vez, aonde o bairro Olaria e 

nos bairro vizinhos Kubitscheck, Coroado e Ipiranga, tivemos um problema da 

chikungunya. E esse problema está se alastrando muito, e nós devido a essa pandemia já 

nesse sofrimento todo, e juntar outra pandemia. Graças a Deus fizeram um trabalho, 

uma operação ali. E quero agradecer muito a Lorena que se colocou a disposição, e nós 

conseguimos ali fazer e sanar aquele problema ali, pelo menos amenizar. Então, fizeram 

uma operação muito bem feita ali e deu uma diminuída, não vou dizer que acabou, mas 

diminuiu e ajudou muito no bairro. Nós temos problemas também da lombofaixa, 

porque não pode usar mais quebra-molas, em frente à praça do bairro Olaria ali, vai 

acontecer... tomara a Deus que não aconteça um acidente! Nós temos um quebra-molas 

ali, porque não está se usando mais os quebra-molas, tem que ser a lombofaixa, mas 

também não temos para colocar...[09 RUTH ] ... Mas também não temos para colocar, 

mas nós temos que sinalizar, porque as pessoas, os motoqueiros, vem muita gente 

correndo ali, as crianças brincando na região ali, eles passam pelo canto do quebra 

mola, e passam numa velocidade muito grande, as crianças ficam transitando ali, de 

uma hora e outra passa carro direto pelo quebra-molas, então temos que sinalizar aquilo 

ali, porque tem muitas crianças brincando e pode acontecer uma tragédia, não é?! Então 

nós estamos aí lutando por isso aí!  

Quero agradecer o presidente por mais uma oportunidade, agradecer os amigos aí que 

nós estamos participando aí,agradecer a Deus também pela nossa saúde, pedir oração 

também por nossos amigos aí, o nosso amigo Aratu, Rogério Capistrano que Deus possa 

estar abençoando a vida dele, está passando um problema de saúde, tanto ele quanto o 

Marco Aurélio, o amigo bolha lá do Kubsticheck, nós devemos estar em oração para ele 

aí, é um pedido que nós vamos fazer aí, porque nesse momento difícil aí os meninos 

estão passando uma fase difícil, contraiu uma enfermidade, mas Deus é maior do que 

tudo isso! Quero agradecer a todos e por fim, encerrando a minha fala! Uma boa tarde! 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Rodrigo 

Borges. 

O SENHOR VEREADOR RODRIGO LEMOS BORGES – Estão me ouvindo? 

O SENHOR 2º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 

NASCIMENTO) – Estamos sim, Rodrigo! 

O SENHOR VEREADOR RODRIGO LEMOS BORGES – Estão me ouvindo? 

Bacana! Cumprimentar todo mundo, cumprimentar o presidente, cumprimentar os 

colegas, cumprimentar os munícipes! 

Quero hoje aqui, primeiro mostrar as condolências à companheira Kamila Rocha, Deus 

abençoe a saúde do pai dela, que dê tudo certo! Também aqui fiquei sabendo agora 

através do Dudu, sobre o meu amigo Aratu também, não sabia que estava passando mal, 

Deus abençoe a vida dele e que saia dessa situação! 



Falar um tema relevante para a sociedade, hoje foi aprovado aqui uma comissão de 

fiscalização para os recursos do Bolsa Família, antes que venha aquele especulação de 

querer jogar o político: ah, ele não quer! Ele quer! Não é isso não! Nós não temos o 

poder de decidir isso, não! O que acontece em toda a sociedade é que muitas pessoas 

falam assim: tem gente que recebe e não precisa, e tem gente que precisa e não recebe! 

Então o intuito dessa comissão, e aí presidente, gostaria que Vossa Excelência na hora 

que nomeasse os membros, tivesse esse cuidado, é justamente esse, a gente saber quais 

são as pessoas contempladas, buscar quem são os contemplados, mesmo assim: ah, eles 

atenderam os requisitos que são requisitos federais ou cadúnicos, e tal, mas vê mesmo 

todos, uma lista de todos que recebem esse benefício, se eles são realmente merecedores 

disso,saber quem é que não recebe mais, porque? Porque às vezes tiraram o benefício de 

quem está precisando! Eu vi um depoimento lá no sertão de que a pessoa, o sonho da 

pessoa era comer macarrão, ou seja, ela não consegue ter uma comida básica como um 

macarrão que está na nossa mesa à vida toda, ela nunca comeu e gostaria de comer! 

Então assim,o Bolsa Família, ele é importante para realmente para quem precisa, é um 

fato! Então a comissão criada hoje tem o escopo de buscar saber quem recebe, se está 

recebendo de maneira Justa, e quem não está recebendo, por que não está recebendo, 

que precisava receber! Então se puder ir nessa linha, eu acho que é a linha que vai dar 

uma resposta à sociedade de pelo menos aplicação dos critérios aqui em Guarapari, 

estará sendo feita da melhor forma, quem recebe aquele que realmente precisa e 

necessita! 

O outro teve uma indicação minha sobre a Creche Vovó Neuza, essa creche ainda leva o 

nome da minha finada avó, mas eu fui ...[10 KELEM ] ... Sobre a creche Vovó Neuza, 

essa creche ainda leva o nome da minha finada vó. Eu fui acionado para ir lá no tempo 

de chuva para vê o que aconteceu, junto com a indicação tem anexo as fotos. O que se 

dá lá na Creche Vovó Neuza? Na escadaria, o teto da escadaria, vamos colocar assim, 

ficou bonito, porque ficou de acrílico, ficou iluminado, mais só que não ficou bom 

porque está vazando, ou faça a vedação, ou troque. Eu sugiro até que troque porque 

ficou bonito mas ficou quente, ficou ruim. Então os alunos, as crianças não estão 

confortáveis, os professoras não estão confortáveis, os funcionários. Então que faça 

bonito mas que faça primeiro o quesito confortável, e que faça a manutenção porque 

ficou um caos, não foi nessa que teve aquela chuva mais grossa não, foi uma chuva até 

mediana, quando eu fui na oportunidade, a condição da creche ficou horrorosa! Então se 

faz necessário e urgentemente, até porque as aulas estão na eminência de começar, e 

esse conforto para as nossas crianças é fundamental, conforto e segurança, porque se 

tornou perigoso, a todo longo do trajeto tinha aqueles cavalete “cuidado com o piso 

escorregadio”. Então eu queria aqui reforçar essa indicação. 

Quero aqui também presidente, falar do último projeto de lei que fiz, não está 

tramitando na Casa ainda, já conversei com alguns vereadores, vou conversar com 

todos, nomeando o hospital de Guarapari. Quero falar aqui que a homenagem que estão 

pretendendo fazer é o Dr. Luiz Buaiz. Ele era médico, morreu em 2019 com noventa e 

sete anos, fundador do Conselho Regional de Medicina, foi Deputado Federal muito 

bem votado, tinha uma casa em Guarapari aonde é a Farmácia Santa Lúcia, antigo Bobs, 

na entrada da Rua da Marinha. Pai do Alexandre Buaiz que tem uma empresa em 

Guarapari que gera emprego, ali logo do lado do pedágio, tem história em Guarapari e 

tem uma história muito forte na política, e uma história muito forte na medicina. Foi 

médico na Santa Casa. O grupo Buaiz a qual a família dele é dona, patrocina a Santa 

Casa. Além de uma homenagem merecida, é uma pessoa... 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador eu acho 

que já passou um pouquinho o seu tempo, desculpe. 



O SENHOR VEREADOR RODRIGO LEMOS BORGES – Não é sete minutos? 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – É seis. 

O SENHOR VEREADOR RODRIGO LEMOS BORGES – Então está ok, era isso. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Denizart. 

Zazá o microfone do senhor está desligado. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Obrigado Sabrina. 

Boa tarde a todos os colegas. A pauta tem matérias importantes, tem uns projetos do 

executivo muito importante, de muita importância para a Casa dos Idosos, Recanto dos 

Idosos, graças a Deus vamos aprovar e cada vez mais vamos olhar para o ser, olhar para 

a pessoa...[11 CLAUDICEIA] ... E cada vez mais olhar o ser, olhar para a pessoa. 

Parabéns o Executivo por ter encaminhado isso, esses projetos. 

Quero dizer aqui que realmente fomos pegos de surpresa né, os vereadores nós estamos 

aqui para defender o cidadão. Brigar pelo cidadão e defender aquilo que somos 

cobrados. Então o Ministério Público nos notificou, três vereadores desta Casa de Leis, 

o Presidente Wendel Lima, o Vereador Izac Queiroz e eu Vereador Denizart por nos 

manifestarmos favorável ao cidadão de Guarapari quanto as práticas erradas cometidas 

pelo pessoal do rotativo, nada contra eles, nada contra ninguém, nada contra ao 

gerenciamento, nada! Só queremos que faça a coisa certa, só cobramos aquilo que o 

cidadão nos cobra. Então nós como vereadores nós temos o nosso direito cabido pela 

lei, pelo voto expressado nas urnas pelo cidadão de Guarapari. 

Então, eu vejo muito bem vindo Sr. presidente Wendel Lima essa convocação dessa 

empresa que eu acho também que nós poderíamos crescer mais um pouco essas 

convocações porque a população continua sofrendo por problemas dos ônibus na cidade 

de Guarapari, essa greve que não termina, essa situação que vem deixando o cidadão 

aqui  sofrendo, principalmente na minha região. Nós tivemos uma reunião aqui ontem 

no bairro, o senhor presenciou isso, as pessoas aqui do bairro Paturá, Village do Sol, 

Pontal de Santa Mônica, Jaboticaba, Andanas pessoas tendo que andar quase cinco 

quilômetros a pé ou deve usar bicicleta e outras coisas mais. Então isso é uma situação 

complicada, cercear o trabalho do vereador é uma coisa que nós não devemos nunca 

permitir enquanto legislativo, enquanto a lei nos couber. Então eu fiquei muito surpreso 

mais como partiu do promotor de justiça muito sério, muito correto com suas 

deliberações, nós vamos suprir e vamos mostrar para a sociedade que nós não estamos 

para brincadeira, não estamos de brincadeira.  

E, aproveitando também na nossa situação nós viemos sempre cobrando, sempre 

mostrando as coisas e às vezes nós temos que tirar o momento de elogiar, a vacinação 

do HN1 ocorreu hoje lá em Baía Nova foi um sucesso, a secretária Alessandra e a sua 

equipe juntamente foram para lá para  Baia Nova, juntamente a equipe médica onde 

foram atendida a população do interior e a  vacinação do HN1 ocorreu e foi um sucesso 

lá. Nós temos que aqui agradecer, agradecer no momento que a gente vê que a 

população está sendo atendida. Então é isso que nos deixa muito feliz quando a gente vê 

a população que nos liga agradecendo, nos liga parabenizando pelo atendimento e pela 

atitude boas que vem tendo aqui. 

E, como também tenho que falar algumas coisas que precisam ser melhor acompanhada 

nas nossas unidade de saúde e a secretaria tem que estar mais presente as encarregadas e 

principalmente, as coordenadoras dos atendimento primário, atendimento básico, tem 

que se fazer mais presente nas nossas unidades na qual nós estamos sempre mostrando e 

graças a Deus, estamos sendo também atendido pela equipe e não podemos reclamar. 

Mas precisa-se melhorar muita coisa ainda, mas de vargazinho eu tenho certeza que 

estamos chegando, estamos avançando e vamos conseguir com a nova contratação aí 

dos Mais Médicos, conseguir cobrir certas deficiências de atendimento médico que 



temos em nossas unidades.  Mas eu torço para o bem maior, torço para a equipe da 

Alessandra, torço para que ela tenha sucesso porque ela é uma pessoa quase igual a mim 

ela fica  vinte e quatro horas ligada, eu sei, eu conheço a pessoa que é, a dedicação e o 

amor que ela tem pelo trabalho dela.  

Como também não vou deixar de elogiar o nosso Secretário Odivan, o Odivan é um 

secretário brilhante que vem nos atendendo a contento, juntamente com a equipe de 

obras e  também ao pessoal da Codeg que não podemos deixar de destacar o nosso 

amigo Leo, o Leo vem fazendo um serviço muito de atenção nas comunidades porque 

na nossa cidade o mato cresce muito rápido, o capim...[12 ANA ] ... muito de atenção 

nas comunidades, porque na nossa cidade o mato cresce muito rápido, os capins 

crescem muito rápido nas áreas onde não tem as calçadas cidadãs. Onde a população já 

tem as suas ruas asfaltadas, mas ainda não fez as suas calçadas cidadãs; que é obrigação 

do cidadão. Então, isso, às vezes, vem nos trazendo certos transtornos. Nós temos 

canteiros, os canteiros centrais de praças que precisam ser realmente cuidados, e estão 

sendo cuidados pela equipe do Léo. Parabéns Leo; Odivan! E como sempre falando para 

os nossos colegas vereadores: sempre que tiverem com o prefeito, com o Executivo 

peçam. Peçam porque vão nos ajudar a ganhar força. A fortalecer cada vez mais a 

secretaria de obras, a SEMOP. Obrigado a todos e boa tarde. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Zé Preto. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA – Boa tarde colegas 

vereadores! Uma boa tarde para quem nos assistem! O que o colega Zazá falou, assim, é 

preocupante porque tem algumas áreas que o ônibus não está atendendo a população. A 

gente tem que elogiar. Mas a gente tem que também falar as reclamações. Rio Claro 

está dependendo de ônibus, a população lá daquela região, o ônibus não está indo. Reta 

também, na região ali da Reta o ônibus deixou de passar. Quando eu falo que não está 

indo, é que deixou de passar. Então, assim, isso é um prejuízo muito grande para a 

população porque vão ter um gasto maior nessa dificuldade que a população está tendo, 

a dificuldade financeira. Então, assim, nós, vereadores, temos que nos juntar também e 

fazer uma cobrança a essa linha de ônibus, também a secretaria de trânsito – que 

também faz parte disso daí – para cobrar à empresa que tem o consórcio de licitação 

aqui no município, porque isso daí agravante. Tem áreas descobertas de ônibus que não 

estão sendo atendidas. Então é muito preocupante. Porque aumenta! Isso dá aumento de 

gastos! Porque a população vai ter que pegar um carro, vai ter que alugar um Uber, vai 

ter que alugar um táxi para vir trabalhar em Guarapari. Então, assim, são dois setores de 

bairro, que é Reta Grande e Rio Grande ali, e, Rio Claro que eu estou recebendo a 

reclamação, que eu estou atendendo a reclamação da população porque o ônibus não 

está indo. Não é nem indo uma vez por dia não! Não está indo! Então, assim, o que o 

Zazá falou: a gente tem que ficar muito atento com isso. Eu vou, assim... Se eu não for 

amanhã, eu segunda feira vou tentar pedir esclarecimento lá na direção da empresa para 

ver o que está acontecendo. E agradecer também a CODEG por estar limpando a nossa 

região aqui de Meaípe. Limpou uma parte de Condados e vai limpar a parte semana que 

vem. Em conversa com o Léo e pedido de atender lá a população, ele vai atender lá 

também. E, também, assim, agradecer a Alessandra, secretária de Saúde, que sempre 

está nos atendendo; o pedido do vereador. Está atendendo a população. Alessandra, eu 

sei da sua competência. Você é uma pessoa que sempre está preocupada com a 

população e preocupada em atender ao pedido deste vereador para atender a população; 

a comunidade, a população de Guarapari. Então, assim, agradecer a ela e falar que ela 

está fazendo um trabalho muito importante para a população de Guarapari. Alessandra, 

eu sei da sua capacidade e do seu comprometimento com a população. Então a gente 

tem que, assim, no momento desses que muitos, talvez, escondem que ela está nessa 



frente. Talvez, é uma gestão de secretaria de Saúde mais difícil. É uma das mais difíceis 

por causa dessa pandemia. A Alessandra está de parabéns porque contribui muito para 

população de Guarapari. Então, Alessandra, só te agradecer. Eu tenho certeza que a 

população está vendo isso. Então, assim, a gente não pode tirar também e deixar de 

agradecer a uma pessoa que está fazendo um trabalho muito importante frente à 

secretaria de Saúde. Também, assim, agradecer ao prefeito que entendeu um pedido de 

colocar uma emenda desse vereador lá em Barro Branco. E que estava com dificuldade 

de colocar em Condados porque a pracinha lá não podia receber. Mas ele entendeu e vai 

levar para um lugar também que eu tinha interesse em colocar uma, que é Barro Branco. 

Mas, assim, pode ficar tranquilo comunidade de Condados que eu vou lutar também 

para nós conseguirmos implantar e melhorar aquela pracinha lá. Vai ser uma luta! 

Porque a comunidade de Condados precisa de uma praça digna para passear, para ter, 

assim, uma praça digna no bairro. A praça está em decadência. Mas eu vou…[13 

SAMUEL ] ... A praça está em decadência. Mas eu vou conversar com o prefeito, eu 

tirei foto e vou conversar com o prefeito para ver o que ele pode fazer de investimento, 

eu sei das dificuldades, mas eu vou ver com ele o que ele pode melhorar para fazer uma 

praça digna ali para a comunidade. Então, é só isso secretária, eu agradeço pela 

oportunidade, eu agradeço a Deus, também assim, pedir a Deus e a todos os colegas 

vereadores também mandar uma abraço para a família do Aratu, pelo que ele está 

passando, mas Deus está acima disso tudo! E pode contar com esse vereador para o que 

vier e que Deus vai estar abençoando e ele vai estar saindo dessa aí. Um abraço Aratu e 

uma boa tarde a todos! 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Lê: Vereador Dito 

Xaréu. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL DE SOUZA ALMEIDA – Opa! Boa tarde 

Guarapari! Boa tarde amigos vereadores, boa tarde a imprensa, funcionários dessa casa 

de leis. Louvo ao meu Senhor por mais essa oportunidade está aqui falando ao meu 

povo, ao povo de Guarapari que é uma cidade que eu amo, e é sempre bom quando você 

vem esse microfone falar e que a gente consegue trazer coisas boas para os nossos 

munícipes, e se é bom para os nossos munícipes, é bom também para aqueles que nos 

visitam. E visitar...eu quero falar da minha grande amiga Meaipe, onde já foi e voltará a 

ser o cartão postal do Espírito Santo. Meaipe já esteve entre as 10 melhores praias, mais 

bonitas do país, e voltará a esse ranking outra vez. Estou muito feliz com a conversa que 

eu tive com o prefeito Edson Magalhães na terça-feira, quando ele me falou, quando ele 

me falou que agora firme a retomada daquela orla da praia com recurso próprio, onde eu 

fui lá para cobrar isso dele. E sai de lá muito feliz, muito feliz mesmo, porque eu 

acredito no Prefeito Edson, e quando ele fala ele cumpre, porque ele sabe o que faz! 

Feliz por demais também, porque no nosso primeiro ano de mandato nós estamos no 

terceiro, no segundo nós só acrescentamos mais um pouco, quando nós solicitamos 

naquela época e na gestão passada, o asfaltamento, o calçamento em pavi-s, ali da Rua 

Manoel Duarte Marcos Souza, ali em Meaípe. Onde começa ali na península de Meaípe 

e vai até na Peixaria de Helinho. Então isso é de uma grande valia pra a gente, porque 

eu fico muito feliz, muito feliz, e acredito que isso aí em breve acontecerá. Feliz pelo 

povo do interior, onde eu tive contato com alguns amigos do interior,e acredito que o 

prefeito tenha assinado ontem esse documento, no qual nós fomos agraciados, e eu 

perguntei quando eu tive lá no governo do estado, eu perguntei se eu poderia destinar 

essa retroescavadeira. Falaram que sim! E nós vamos destinar ao nosso povo do interior. 

E na mesma oportunidade falei que uma retroescavadeira só não resolveria, porque uma 

andorinha só não faz verão. E falei sobre um caminhão, e já pediram, já mandaram para 

mim, a minha assessoria já recebeu a documentação que precisa, pra a gente conseguir 



esse caminhão também. Esse maquinário vai ficar a disposição da secretaria e da 

comissão, da qual eu faço parte dessa comissão e vai atender ao homem do campo, tanto 

nas ruas, tanto nos espaços públicos, quanto no privado. Então para mim de uma grande 

alegria poder hoje tá aqui falando isso. Então agradeço muito ao governo do estado, 

agradeço aquelas pessoas que estão envolvidas nisso aí junto comigo. Semana que vem 

voltarei para mais uma reunião, e as coisas estão acontecendo de acordo com que a 

gente quer. Queria também deixar aqui o meu abraço ao nosso secretário de obras 

Odivan, não mede esforços para atender a gente, o Léo da Codeg com aquela equipe de 

gari maravilhosa que atende a nossa cidade, que vai fazer um trabalho em Meaipe, onde 

nós começamos ali do lado do mercado de Meaipe, onde pega a Multiplace Mais, ali na 

rua dos meus familiares e foi até lá em cima na mansão. Estamos chegando lá em 

Condados, a pedido do meu amigo Robinho. Já começamos lá também e estamos 

terminando aquilo ali. Então isso aí é o que a gente veio fazer, a gente veio para poder 

trabalhar pelo nosso povo, porque eles nos colocaram aqui para isso. Entendeu! Estou 

reivindicando uma creche ali para a Grande Guaibura, ali onde nós temos bastante 

alunos, uma escola para eles ali, porque hoje aquela escola ali ela abriga alunos da 1ª à 

4ª série,  numa sala só. Nossos meninos, essas crianças precisam de uma creche, uma 

quadra poliesportiva. Falar em quadra poliesportiva também tem uma notícia muito 

maravilhosa do prefeito Edson que em breve estaremos fazendo a cobertura da quadra 

Luiz Carlos de Souza, a quadra de Meaipe, na qual nós conseguimos essa emenda em 

Brasília. Então, é de muita felicidade tá aqui para poder falar isso e compartilhar isso 

com Guarapari, compartilhar com vocês amigos vereadores, que também quando a 

gente coloca um requerimento, quando a gente coloca...[14 RUTH ] ...  compartilhar 

com vocês amigos vereadores, que também quando a gente coloca um requerimento, 

quando a gente coloca uma indicação, que eu sou pouco, não sou muito de requerimento 

e indicação, eu trabalho mais  com ofício, mas tenho aprovação em unanimidade! Que 

Deus abençoe vocês, que Deus dê inteligência para vocês, que Deus dê amor para que 

vocês, para que nós possamos com esse amor que Deus nos dá, a gente cuidar da nossa 

cidade! Então queria deixar um abraço a todos vocês! Hoje eu tenho pouca coisa para 

falar, né?! Um abraço lá ao pessoal de Porto Grande, o meu amigo totó, né que nos 

ligou ontem agradecendo pela capina e manutenção que teve lá também naquele bairro, 

a população de Meaípe, a população de Guarapari, meus amigos do interior, estou 

devendo uma visita a vocês, mas estou esperando vocês fazerem a visita para a gente 

poder ir aí, né?! Porque eu só vou onde eu sou convidado, eu não vou onde não sou 

convidado, onde eu sou convidado, eu vou, e agradecer,agradecer a todos vocês pelo 

apoio que eu tenho tido desses vereadores dessa Casa, parabenizar o nosso Presidente 

Wendel Lima que Deus te abençoe, presidente, que nesse novo projeto, que o senhor 

saia sempre como o senhor saiu vitorioso, porque nós estamos aqui para poder 

compartilhar com o senhor essa alegria que o senhor nos trouxe com esse comunicado 

de ontem! Que Deus abençoe a todos e muito obrigado! 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereadora Sabrina 

Astori. Declino! 

Vereador, Doutro Franz. 

O SENHOR VEREADOR FRANZ TRISTÃO DE ALMEIDA – Alô! Alô! 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Ei, Doutor, 

estamos te ouvindo, pode falar! 

Vereadora Sabrina 

O SENHOR VEREADOR FRANZ TRISTÃO DE ALMEIDA – Boa tarde Presidente! 

Amigos do plenário! Povo de Guarapari; imprensa; funcionários da Casa! 



Como Dito acabou de dizer, ontem tivemos uma notícia muito boa para o município de 

Guarapari que foi o nosso Presidente Wendel Lima, foi convidado de novo a ser 

candidato a deputado estadual pela nossa cidade! Quero deixar aí para o senhor 

presidente que Guarapari tem muita a ganhar, tá? Com essa indicação, e espero que 

realmente dessa vez, o senhor consiga o êxito para ser o representante do nosso 

município no Estado do Espírito Santo, e com isso também quero deixar um abraço ao 

Rodolfo Mai que também parece que vai botar à disposição de Guarapari o seu nome 

nome para deputado, eu tenho certeza que nós povo de Guarapari, com a quantidade de 

eleitores temos condições de eleger os dois, tá?! E Guarapari tem muita a ganhar com 

dois candidatos e com dois eleitos pelo nosso município! 

Eu queria deixar hoje aqui, estou muito triste hoje né com a perda de um amigo o 

Alexandre Paiva Cabral, não sei se vocês conheceram, né, foi um amigo de infância, foi 

um companheiro, e hoje deixamos essa tristeza aí com o falecimento do Alexandre 

Paiva Cabral, tive conhecimento hoje através da sua filha do falecimento dele! 

Quero dar os parabéns ao Nobre Vereador, Doutor Fábio pela sua Indicação 067, com 

moção de louvor e aplausos ao Padre Eduardo, quero deixar aí um abraço, porque foi o 

padre que me casou, né, e até hoje estou com a minha esposa, Doutora Josiane que 

todos conhecem, há 28 anos casado e quem abençoou essa união foi o nosso amigo 

Padre Eduardo! 

Quero falar também sobre a minha Indicação nº 788 que é sobre o vigilante na tenda do 

Covid, já venho falando nisso há bastante tempo, os funcionários da tenda reclamam, né 

já até de agressão e de vários roubos ali atrás ali no estacionamento por falta desse 

vigilante que possa compor e vigiar aquela região, tá? Então eu peço aí mais uma vez 

encarecidamente a secretária de saúde que olhe com carinho isso aí, se realmente, você 

possa colocar um vigilante ali para ajudar a orientação e a defesa, né, dos funcionários 

que ali trabalham!...[15 KELEM ] ... Isso ai, se realmente pode colocar um vigilante ali 

para ajudar na orientação e a defesa dos funcionários que ali trabalham. E como todos 

os vereadores ai, parece que é unanime, o agradecimento ao Odivam. O Odivam essa 

semana pode me atender em duas coisas muito importante, pessoas que já haviam 

esperando esses atendimentos, que é a estrada de Maxinda que estava com muito 

buraco, eles fez um trabalho, no dia seguinte teve uma tempestade voltou os trabalhos e 

o Odivam se propôs de novo a reparar aquele dano. Outra coisa que ele fez essa semana 

pra gente, atendendo não só a mim mas principalmente a comunidade de Buenos Ayres, 

que foi passar a patrol ali e liberara a estrada, alargar um pouco a estrada das Goiabas lá 

em Buenos Ayres, ali estava quase intransitável, não estava nem passando um carro 

direito, imagina dois carros. Esse secretário incansável que é o Odivam, pode nos 

atender nisso ai.  

Eu queria dizer ao povo de Guarapari que o nosso trabalho a frente da Comissão de 

Saúde e da Comissão de Fiscalização do Dinheiro da Covid, ainda continuo 

trabalhando, nós temos noventa dias para poder apresentar o relatório, podendo 

prorrogar para mais noventa dias. Mas quero dizer ao povo de Guarapari que tudo 

aquilo que temos olhado, tudo que temos procurado saber, todos os contratos 

analisados, parecer que está tudo dentro dos parâmetros legai. Então com isso eu fico 

satisfeito, de até o momento só ter me deparado com aquilo que realmente é correto, 

mas mesmo assim o nosso trabalho continua, somos incansáveis nesse assunto porque 

nós sabemos que o dinheiro da Covid veio exatamente para combater a covid, então nós 

temos sim que fiscalizar centavo por centavo daquilo que for aplicado. Eu também 

quero dizer que entrei em contato recentemente com a secretária e estou aguardando 

alguns ofícios a ser respondidos, mas tenho certeza que esses ofícios viram em breve 

respondido pela própria. 



Mais uma vez presidente parabéns por colocar o nome à disposição, a sua candidatura, 

ao povo de Guarapari, e espero sim que Guarapari possa ser contemplada com sua 

vitória, porque a política e nosso município vai ter muito a ganhar com você 

representando o nosso município. Hoje a minha fala é curta mesmo porque eu quero 

passar uma parte da minha fala ao nobre vereador Oldair que me pediu e assim eu 

gostaria que ele pudesse, daqui pra frente, puder assumir a palavra, fica à vontade 

colega. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Parabéns e obrigado ao nobre vereador, 

obrigado por me ceder a palavra. Queria aqui fazer um agradecimento especial ao povo 

de Guarapari, agradecer aos vereadores, ao presidente da câmara. Quero agradecer aqui 

o retorno das obras, que foi um indicativo que eu fiz um pedido de Alto Jabuti, na qual 

vamos pedir o arquivamento que está quase ficando pronto, o retorno de mil e 

setecentos metros do asfalto que tinha ficado para trás, parabéns Odivam, parabéns ao 

prefeito Édson Magalhães. Agradecer o Odivam por ter recebido a associação de 

moradores de São João, ter colocado a máquina para trabalhar naquela região, a 

retroescavadeira. Quero agradecer ao Léo da Codeg, ao Odivam, a toda equipe da 

Codeg, fizeram um trabalho a pedido do vereador Oldair Rossi, limpeza da rua do 

Aliança, Aeroporto, Santa Rosa, parabéns pela limpeza, ficou fantásticas essa limpeza 

aqui na região, muito obrigado. 

Os ofícios que foram aprovados lá de Santa Luzia, de reabertura, fazer os bueiros, dar 

manutenção naquelas estradas. Parabéns ao povo do interior, parabéns ao povo de 

Guarapari, somos funcionários do povo. O povo unido se torna gigante. Muito obrigado 

e que Deus abençoe a todos. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereadora Rosana 

Pinheiro. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO – Boa tarde 

vereadores, boa tarde população que nos acompanha pelas redes sociais, pela TV 

Guarapari, é uma grande alegria estar aqui em mais um dia de trabalho. Deixar aqui a 

minha solidariedade a um grande amigo Aratú... [16 CLAUDICEIA ] ... Vereadores, 

boa tarde população que nos acompanha pelas redes sociais, pela TV Guarapari, uma 

grande alegria estar aqui mais um dia de trabalho. Deixar aqui a minha solidariedade a 

um grande amigo Aratu, Aratu participa do Encontro de Casais conosco. Temos 

acompanhado aí toda essa notícia triste, por meio das redes sociais e watssapp. Dizer 

para você Aratu que nós estamos em oração. Que o nosso Deus é um Deus do 

impossível, você sabe disso, você acredita nisso e nós estamos em oração por você, ta 

meu irmão! 

Falar da minha indicação aí. Eu estive em março na Secretaria juntamente com 

Alessandra que sempre muito bem me recebe, tenho um carinho tremendo por ela, como 

o vereador Zazá falou é uma secretária incansável, aliás, quero deixar aqui um abraço 

para Alessandra, um abraço para Odivan que é um outro Secretário também incansável, 

Breno, que sempre nos atendeu com muito carinho, solicitude, grande abraço para esses 

homens que estão a frente da Secretaria aonde o nosso prefeito tem total confiança 

neles. Deixar também aqui um abraço para o nosso prefeito Edson que tem olhado com 

grande carinho aí para a população também do interior.  

Mas eu estive em março sentada com a Vanessa e nessa conversa que nós tivemos eu 

falei com ela sobre o agendamento das vacinas, e eu até tinha pedido para retirar de 

pauta porque já esta acontecendo esse agendamento.  



Então assim, também queria falar sobre a reforma do mercado municipal de peixes. 

Temos ali entre o mercado de peixe três obras maravilhosas, uma é a nossa igreja 

Católica que ficou belíssima a outra é o horto mercado que esta ficando assim demais, 

esta ficando muito bonito; estive visitando lá várias vezes e o nosso canal que ficou 

muito bonito aí, a orla do canal. Mas aquele mercado de peixe ele tira o nosso sossego, 

o sossego de quem mora por ali, o sossego de quem passa por ali a pé e até mesmo de 

carro que quando a gente passa ali fica um odor terrível. Então assim ta aqui uma 

indicação, nós precisamos ali melhorar, reformar aquele mercado de peixe, então fica 

aqui o nosso pedido ao prefeito de Guarapari que gosta das coisas bonitas, tem feito 

ótimos empreendimentos em Guarapari, então fica aqui mais um pedido desta vereadora 

para nós reformarmos aquele mercado de peixe. A população merece! 

Falar também da segurança do nosso município, infelizmente ontem às três horas da 

tarde no Centro de Guarapari houve ali um esfaqueamento, saqueamento próximo ali ao 

Paulinho, a lanchonete do Paulinho, chama Lanchonete Saúde, nessa rua está próxima, 

está movimentada e o filho do proprietário de uma das lojas ali foi esfaqueado. Então 

nós precisamos rever a nossa segurança em Guarapari. Então fica aqui também uma 

solicitação desta vereadora e acredito de todos os vereadores também se preocupam 

com o município e que também solicitam aí uma segurança para os nossos munícipes.  

Falar, endossar as palavras do vereador Zé Preto e de outros vereadores que falaram aí 

sobre a questão da Lorenzutti, infelizmente são muitos os moradores que tem clamado, 

que tem pedido socorro, pessoas que necessitam dos ônibus para trabalhar. É longe você 

sair de Condados, você sair de Rio Claro, você sair de Jaboticaba para poder trabalhar, é 

longe, a gente que mora no Centro gente que mora mais próximo a gente não sente 

tanto, mas as pessoas que dependem exclusivamente da linha de ônibus... eu estive  na 

Secretaria conversando com o Secretário Luiz e fui muito bem recebida pelo Luiz, e a 

informação que nós tivemos que a empresa ela esta passando por grandes dificuldades, 

que foram retiradas algumas linha, essas linhas que dão menos lucro aí para a empresa e 

a frota ela esta bem reduzida, só que nós somos vereadores, nós estamos aqui pra 

fiscalizar...[17 ANA] ... empresa, e a frota, ela está bem reduzida. Só que nós somos 

vereadores. Nós estamos aqui para fiscalizar. Nós estamos aqui para atender os anseios 

da população. Então, assim, eu quero parabenizar o presidente Wendel Lima por esta 

audiência que nós teremos no dia 26. É importante que a população, ela tenha acesso a 

todas as informações. E nós, vereadores, vamos fazer isso; dar acesso a esses 

moradores, a esses munícipes que tanto precisam saber o que está acontecendo de fato. 

Como que existe ainda todo esse monopólio? Então fica aqui. Quero deixar um grande 

abraço para todos os moradores de Cachoeirinha, para o presidente lá de Cachoeirinha. 

Dizer que a nossa obra lá vai começar. Já está tudo certinho para estar começando. Eu 

estou muito feliz por isso. E deixar um grande abraço para toda população que nos 

acompanha nessa tarde de quinta-feira. Eu acho que não tenho mais nada para falar, só 

deixar também aqui a minha solidariedade ao senhor Ailton, que está hospitalizado, pai 

da nossa querida vereadora Kamila. Dizer que eu estive na missa, coloquei o nome dele 

em oração. E saber que o nosso Deus é um Deus que tudo pode. Uma boa tarde a todos! 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Presidente, 

finalizado o horário dos oradores. 



O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Encerrado o horário 

destinado aos nobres vereadores que foram os oradores do dia. Quero agradecer as 

palavras dos vereadores Dito Xaréu, pelo reconhecimento do nosso trabalho. Agradecer 

as palavras do vereador Franz. Nós estamos na política exatamente para isso, para 

militar, para seguir buscando em prol do nosso município. Isso é muito importante. O 

diálogo é um fator primordial no processo político democrático. E assim nós vamos 

fazendo o nosso trabalho com a união dos dezessete vereadores em busca de melhorias 

para Guarapari. Viabilizando e dinamizando os trabalhos do Poder Legislativo. Afinal, 

nós fomos escolhidos pelo povo de Guarapari para exercer essa função. Quero também 

agradecer o apoio dos nobres vereadores. Ao apoio unânime em relação ao 

estacionamento rotativo. Na próxima quarta-feira, nós vamos fazer a convocação, por 

meio da realização de uma audiência pública onde todos os vereadores estão inseridos 

na busca da solução. Ninguém quer atrapalhar nada. Mas nós estamos aqui buscando 

viabilidade. Eu acho que tudo antes de começar, impactar a vida de uma sociedade ela 

deve ter o estudo de impacto na sociedade. É o que aconteceu com o rotativo. O 

rotativo, ele poderia até ser viável. Mas da forma que iniciou-se os trabalhos punindo a 

população, não é possível a gente fingir. Fomos cobrados pela população e vamos 

tomar, sim, as providências. Inclusive, vamos convocar a secretaria de Fiscalização. 

Vamos convocar o fiscal do contrato e a empresa. Porque, como nós ouvimos em outros 

discursos, em outras falas: é uma concessionária. Então não é apenas a empresa! A 

gente tem que cobrar também da municipalidade a fiscalização em cima dos serviços 

prestados pela empresa Rizzo que está desenvolvendo o rotativo na cidade. Outra coisa 

é a questão do transporte coletivo que nós também vamos fazer uma audiência pública 

nos próximos dias, porque dois meses de salário atrasado, a qualquer momento, a 

empresa vai decretar falência. E, mais uma vez, o prejuízo vai ser da população de 

Guarapari. Queria eu não estar falando isso aqui! Porque a gente até tem um respeito 

pelas empresárias. Tem mais de trinta anos em Guarapari. Muito mais! Desde a época 

do pai, senhor Claudionor, que foi pioneiro em nossa cidade no transporte coletivo 

expansivo, na Alvorada. Mas não são favoráveis à empresa. Nesse momento…[18 

SAMUEL ] ... Nesse momento entraremos no horário destinado as lideranças 

partidárias, e mais uma vez são os nobres vereadores que irão explanar aquilo que está 

sendo desenvolvido pelas suas agremiações partidárias. Por isso a nobre secretária vai 

fazer a chamada do primeiro vereador, líder partidário inscrito. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Lê: Vereador 

Marcelo Rosa do PL. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO ROSA – Declino senhora secretária. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Lê: Vereador 

Denizart do Podemos. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Gente, mais uma 

vez boa tarde. Gostaria de manifestar e falar um pouco do meu partido o Podemos, 

então o nosso partido, é um partido graças a Deus, um partido que vem crescendo no 

pais, fazendo um trabalho bonito e vem aí para a eleição de 2022, com certeza irá lançar 

nomes para o senado, deputado estadual, federal e outras coisas mais, como qualquer 

outro partido aí a fora. Mas gostaria de falar a respeito nesse momento, momento 

politico da nossa história de Guarapari, do nosso momento que estamos vivendo em 

Guarapari, vivenciando cada momento, a situação dos ônibus na cidade de Guarapari, 

que eu falei muito pouco naquele momento. E partir daquele momento que eu falei, eu 

tive várias pessoas que fizeram contato comigo, e nesse contato que eles fizeram 

comigo, reclamaram novamente do atendimento da empresa Lorenzutti, que é uma 

empresa só no município de Guarapari, praticamente é um monopólio, e vem deixando 



a desejar no município de Guarapari. Ela reduziu os ônibus em plena pandemia para... e 

agora está trabalhando com oitenta por cento, de trinta e de vinte e cinco. Então, gente, 

então não tem ônibus nenhum rodando na cidade. E quando roda nos horários de pico, 

com a pandemia aí as pessoas estão sendo contaminadas, e nós estamos tendo muitos 

problemas em Guarapari, e o risco em Guarapari é um risco alto. Nós temos o UPA em 

Guarapari, nós não temos hospitais em Guarapari, nossas unidades de saúde elas não 

atendem as pessoas em risco alto, tem que ir para a Tenda do Covidlá no UPA em 

Guarapari, e nós não podemos passar, porque nós já passamos a um mês atrás.Graças a 

Deus as medidas restritivas do governador, juntamente com o Prefeito Municipal, hoje 

você pode r lá na Tenda do Covid que já tem uma diminuição muito grande. Mas não 

podemos deixar nossas responsabilidades de lado e acontecer o que vem acontecendo. 

Outros problemas, outros vereadores também falaram sobre a Lorenzutti. Parabéns aos 

vereadores que falaram desse problema da Lorenzutti. É isso aí mesmo, nós estamos 

aqui para lutar em favor do povo, em todo momento nós temos que brigar em favor do 

povo Guarapari. E essa é uma concessionária que ela ganhou a licitação com 109 ônibus 

para trabalhar na cidade de Guarapari. E dentro desse contrato prever Van para 

trabalhar; prever micro-ônibus para empresa trabalhar. E quer dizer, os ônibus estão lá 

em Vila Velha guardados, e estão com 30 ônibus rodando aí. Agora oitenta por cento de 

trinta! E a greve dos motoristas com dois meses de salários atrasados. Nossos motoristas 

com dois meses atrasado! Os funcionários estão sem receber,a fome chega, as contas de 

água,energia, as contas chegam! Nós não temos nada contraa empresária, nada, nada 

contra a Núbia e nada contra ninguém! Mas não posso deixar que a nossa sociedade, o 

nosso povo sofrer. Entendeu! Meu momento de vereador, que eu estou Vereador, estou 

aqui para defender e para fiscalizar. Boa tarde a todos! 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Lê: Vereador Zé 

Preto do Patriota. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ PEREIRA GOMES – Mais uma vez boa 

aos colegas vereadores. É só para mim falar aqui na verdade assim, que a obra de 

Meaipe é muito importante, mas o prefeito todo mundo que fala, ele insiste em falar que 

aquela obra é com recursos próprios. Essa obra nunca vai com recursos próprios, porque 

o que acontece? Eu já tive até uma briga com ele, uma conversa com ele, brigando com 

ele! Então, ele poderia ser mais humilde e falar a verdade. O acontece, essa obra ela tem 

uma emenda de...[19 RUTH ] ... ele poderia ser mais humilde e falar a verdade, o que 

acontece, essa obra, ela tem uma emenda de novecentos e quarenta e um mil, oitocentos 

e cinquenta e oito reais e vinte dois centavos, e depositado em Caixa Econômica já tem 

um deposito de seiscentos e vinte sete mil, seiscentos e trinta e oito reais e oitenta e um 

centavos, isso aí eu já mostrei a ele lá, ele desconversou, ele insiste em mandar falar que 

essa obra é de recurso próprio, a obra é muito importante, mas essa obra não é de 

recurso próprio, essa obra a gente tem que dar ênfase a quem conseguiu, na verdade a 

comunidade através de Rose de Freitas e eu intercedendo como vereador, que é o meu 

papel de conseguir recurso, mas o prefeito assim, parece que ele fica alegre em falar que 

é recurso próprio! Mas ele assim, ele tem que fazer a obra, porque é compromisso dele 

fazer, mas essa obra não é recurso próprio! Essa obra eu vou morrer falando que não é 

recurso próprio, porque eu tenho como provar que não é recurso próprio! Eu já peguei o 

deposito, porque ele falava que não tinha deposito de dinheiro, na verdade assim, ele 

precisa de fazer a obra urgente, mas agora, ele nunca vai falar que essa obra é recurso 

próprio, porque não é! Eu tenho como provar, porque a Caixa Econômica já mandou o 

deposito que foi depositado, eu tenho o deposito, já mostrei o deposito! Assim, eu não 

sei porque o prefeito fica insistindo, vai em uma reunião ele insiste em falar, comigo ele 

não fala mais não! porque eu já falei para ele e mostrei para ele o deposito que está lá, 



agora, já tem quatro medição, assim, se ele usou o dinheiro, então ele vai devolver o 

recurso lá federal, então, porque se ele está fazendo com recurso próprio, o dinheiro, já 

tem um deposito lá de seiscentos e vinte sete mil reais, seiscentos e trinta e oito reais e 

oitenta e um centavos! Assim, parece que ele fica alegre em falar que ele não teve 

contribuição de ninguém, da comunidade, do vereador, da senadora, então assim, o 

Evair de Melo que foi o interlocutor de fazer esse deposito, que precisa fazer o deposito, 

ele nos ajudou lá, agradecer ao Evair de Melo! Então assim, não adianta ele falar, eu 

quero ver o dia que ele for inaugurar essa obra, se ele vai falar que é recurso próprio, eu 

quero estar perto para ver se ele vai falar! No mais um boa tarde a todos! 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Dito 

Xaréu do PSDB. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Dito Xareu, voltou, hein! 

Boa tarde gente! PSDB, partido do qual eu me identifiquei, partido que me deu um 

apoio bacana na minha eleição agora passada! Tem um ditado que diz que filho feio não 

tem pai, não é?! Então, mas eu sou acostumado a adotar filho feio, filho bonito, e por 

onde eu passo, graças a Deus, a gente consegue fazer alguma coisa! 

Eu fico feliz em saber que tem verba federal, podia ter verba estadual, porque quando 

chega a época de eleição para deputado estadual, federal, senador, aí começa a aparecer 

na sua casa, no seu bairro, na sua cidade, é candidato a isso, candidato aquilo, e levando 

às vezes até mentira para a população, e prometendo isso, e prometendo aquilo, e depois 

que acaba a eleição, volta lá só na próxima eleição! E o Prefeito Edson está sempre na 

comunidade, ele está sempre nas comunidades, está sempre visitando as obras, 

entendeu? Está aí colocando o nosso interior para ficar lindo, a nossa cidade para ficar 

linda, vamos agora para mais um inicio da obra do hospital, e se Deus quiser vai dar 

tudo certo! Meaípe vai voltar a sorrir! Estive lá com o Secretário de Estado Thiago 

Hoffman, onde falamos da 060Edival Petri, que liga Meaípe a Porto Grande, vamos 

falar do engordamento, vamos falar que o turismo em Meaípe vai voltar, e querendo ou 

não, torça contra ou torça favorável, Edson Magalhães vai fazer a obra de Meaípe e a 

obra de Guarapari que iniciaram, e ainda vão terminar ainda nesse mandato dele! 

Parabéns Prefeito Edson, um homem de palavra, um homem integro que fala a verdade! 

Meu muito obrigado e boa tarde! 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Presidente, 

finalizado o horário dos líderes de bancada! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Senhores vereadores, 

encerrado o horário destinado as lideranças partidárias! Eu quero salientar que nós 

deliberamos a votação em dispensa de interstício e regime de urgência, e dessa forma 

são duas matérias! Gostaria de salientar ao plenário que nós podemos votar em bloco 

essas duas matérias...[20 KELEM ] ... Que nós podemos votar em bloco essas duas 

matérias do executivo, mas eu preciso de uma deliberação do plenário. Ai a gente só vai 

ter uma vez o parecer das Comissões, uma vez o voto, nós vamos ganhar tempo no 

processo de votação e debate. Algum vereador gostaria de se manifestar referente a esse 

pedido? 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO – Eu 

concordo com vossa excelência. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Vereadora então vossa 

excelência pode solicitar. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO – Gostaria de 

estar então votando as duas matérias em bloco. 



O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Peço que a nobre 

secretária faça a chamada dos vereadores para que o plenário delibere o pedido da 

vereadora Rosana Pinheiro. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Denizart. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Vereadora Sabrina nesta 

chamada de deliberação também fica valendo a chamada dos nobres vereadores porque 

nós acabamos de entrar na ordem do dia. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Tá ótimo 

presidente. 

Vereador Denizart. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Sabrina verifica a 

presença e pede para se manifestar na deliberação do pedido da vereadora Rosana. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Zazá é a 

presença e o pedido da vereadora Rosana, o Senhor é a favor ou contra? 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Olha só, eu estava 

em uma outra live aqui, por favor só repete ai para mim. Sabrina! 

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – É o requerimento para 

votação em bloco Zazá. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Aprovo, 

favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Dito 

Xaréu. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Boa tarde mais uma vez. 

Queria mandar uma abraço para minha amiga Débora ex-assessora do meu amigo 

vereador Léo Dantas, que esta acompanhando a sessão. E eu aprovo o pedido da 

vereadora líder do prefeito Rosana. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Doutor 

Franz. 

O SENHOR VEREADOR FRANZ TRISTÃO DE ALMEIDA – Doutor Franz estas 

presente e eu aprovo a solicitação da vereadora Rosana Pinheiro.  

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Dudu 

Corretor. 

O SENHOR VEREADOR CARLOS EDUARDO DOS SANTOS NASCIMENTO – 

Presente e aprovo. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Fábio 

Veterinário. 

O SENHOR VEREADOR FÁBIO GERALDO MAIO – Presente e aprovo. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Izac 

Queiroz. 

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Presente e favorável a 

solicitação. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – A vereadora 

Kamila justificou a ausência. Vereador Léo Dantas. 

O SENHOR VEREADOR LEONARDO PESSANHA DANTAS – Presente e 

favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Marcelo 

Rosa. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO NASCIMENTO ROSA – Presente e aprovado. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Max 

Júnior. 



O SENHOR VEREADOR MAXWELL JOÃO DOS SANTOS JUNIOR – Presente e 

aprovado 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Oldair 

Rossi. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Presente e aprovado com louvor. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador 

Professor Luciano. 

O SENHOR VEREADOR LUCIANO COSTA LOIOLA BRUNO – Presente e 

aprovado. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Rodrigo 

Borges. 

O SENHOR VEREADOR RODRIGO LEMOS BORGES – Presente e aprovado. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereadora Rosana 

Pinheiro. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO – Presente e 

aprovado. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereadora Sabrina 

Astori. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI – Presente e aprovo. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Aprovado os 

pareceres das Comissões. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Zé Preto. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA- Presente e aprovo. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Presidente 

solicitação aprovada e há quórum. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Então vou proclamar 

que o plenário deliberou que a solicitação de parecer, discussão e votação em bloco para 

os projetos de leis constantes na ordem do dia, esse pedido foi aprovado por 

unanimidade. Então o plenário deliberou favoravelmente. Sendo assim secretaria peço 

que a senhora faça a leitura dos dois projetos de lei n° 067 e n° 068... [21 

CLAUDICEIA] ... Secretária, peço que Vossa Excelência faça a leitura dos dois 

Projetos de Lei Nº 067 e 068/2021. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) LÊ -  Projetos de Lei 

Nº 067/2021 de autoria do Poder Executivo. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) LÊ -  Projetos de Lei 

Nº 068/2021 de autoria do Poder Executivo. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –  Vamos lá então, 

convoco a Comissão de Redação e Justiça para exarar parecer nos Projetos de Lei Nº 

067 e 068/2021. Chamo a Relatora da Comissão vereadora Rosana Pinheiro para sua 

manifestação aos projetos de lei nº 067 e 068/2021. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO – Boa tarde a todos mais uma vez 

aos nobres  colegas, população que nos acompanha. 

Antes de exarar meu parecer como bem disse o Presidente desta Casa trata-se de 

projetos importantes, tratando-se aí de aporti financeiro emergencial para o Recanto dos 

Idosos, diante de toda situação que elas vem sofrendo, algumas dívidas, tiveram que 

demitir funcionários, vai ser um alívio para elas neste momento tão difícil que elas estão 

vivendo. E também para residência inclusive. Então sendo assim tanto o Projeto 67 e 68 

estão dentro da tecnia legislativa, em obediência aos ditames da lei, da Lei Orgânica 

Municipal, do Regimento Interno e também da Constituição Federal eu me manifesto 

favoravelmente  a aprovação dos Projetos de Lei Nº 067/2021 e 068/2021. 



O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –  Obrigado pelo parecer 

da Vereadora Rosana.  

Nesse momento eu chamaria a vereadora Kamila Rocha que é Membro da Comissão, 

como a vereadora não está presente, com ausência justificada, problema pessoal eu teria 

que nomear de forma Ad-Hoc o suplente sendo que o suplente sou eu do mesmo 

Partido, desta forma pelo Regimento Interno o Presidente da Casa não pode integrar as 

Comissões, por isso também de forma  Ad-Hoc vou indicar por livre autonomia da 

presidência um substituto para a vereadora Kamila, desta forma eu delibero para o 

vereador Izac Queiroz de Jesus.  

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Sr. presidente, obrigado pela 

honraria a gente gostaria só de acompanhar o parecer da Relatora. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –  Convoco o Presidente 

da Comissão o vereador Zé Preto para exarar parecer. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA – Meu parecer é 

favorável Presidente.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –  O parecer da Comissão 

de Redação e Justiça foi favorável aos Projetos de Lei Nº 067/2021 e 068/2021. 

Convoco a Comissão de Economia e Finanças para exarar parecer nos Projetos de Lei 

Nº 067/2021 e 068/2021. Irei nomear Ad-Hoc para substituir a Vereadora Kamila o 

vereador Izac Queiroz de Jesus, uma vez que eu seria o substituto legal mais por estar 

ocupando a cadeira de Presidente o Regimento não permite. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI – Oi Wendel eu acho que 

falo primeiro como Relatora né? 

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Estou aguardando... 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –  Perdão, porque a ordem 

aqui está alterada, de fato, seria primeiro a manifestação do relator. Eu peço que Vossa 

Excelência a Vereadora Sabrina se manifeste na Comissão de Economia e 

Finanças...[22  ANA ] ... Eu peço que vossa excelência, vereadora Sabrina, se manifeste 

na comissão de Economia e Finanças no parecer da comissão sobre os Projetos de Lei 

nº. 067/2021 e nº. 068/2021. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI – Parecer favorável. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – O voto da relatora foi 

favorável aos projetos. Agora, sim, vem o vereador Izac Queiroz de Jesus. 

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Senhor presidente eu 

acompanho o parecer da relatora. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Peço que o nobre 

vereador Dudu Corretor exare o parecer aos Projetos de Lei nº. 067/2021 e nº. 

068/2021. 

O SENHOR VEREADOR CARLOS EDUARDO DOS SANTOS NASCIMENTO – 

Sou favorável ao parecer. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – O parecer da comissão 

de Economia e Finanças foi favorável aos Projetos de Lei nº. 067/2021 e nº. 068/2021. 

Convoco a comissão de Saúde e Assistência Social para exarar parecer aos Projetos de 

Lei nº. 067/2021 e nº. 068/2021. Sendo assim, chamo o relator da comissão, vereador 

Marcelo Rosa, para se pronunciar. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO NASCIMENTO ROSA – Presidente, sou 

favorável. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Peço ao nobre vereador 

Fabio Veterinário, que é membro da comissão, que manifeste o seu voto. 

O SENHOR VEREADOR FABIO GERALDO MAIO – Aprovado. 



O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Dessa forma, o nobre 

presidente da comissão de Saúde, vereador Dr. Franz Tristão. 

O SENHOR VEREADOR FRANZ TRISTÃO DE ALMEIDA – Presidente, pela grande 

relevância que é essa instituição, e sabemos das dificuldades financeiras, não só dessa 

instituição como em todas, como em muitas por aí. Não poderia deixar de ser favorável 

para que esse recurso possa chegar logo e ser bem aplicado. A favor do relatório, 

presidente. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – O parecer da comissão 

de Saúde e Assistência Social foi favorável aos Projetos de Lei nº. 067/2021 e nº. 

068/2021. Em primeira discussão os Projetos de Lei nº. 067/2021 e nº. 068/2021.  

Pela ordem com o vereador Denizart Luiz. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Presidente eu não 

poderia deixar de me manifestar referente ao Recanto dos Idosos e o trabalho daquelas 

irmãs maravilhosas lá. E, principalmente, da guerreira, chamada Das Dores, que tem lá. 

Das Dores quando têm esses projetos de lei, ela já manda as mensagens pra gente votar 

a favor. Apoiar. Não é presidente? A Das  

Dores é uma pessoa batalhadora por aquela situação lá. E lá eu consegui recursos e 

emendas da deputada Luzia Toledo para aquela entidade. A doutora Beth Haddad, que é 

uma pessoa maravilhosa, sempre ajuda muito a gente ali. Eu fico muito satisfeito 

quando tem esses tipos de recursos encaminhados para aquele local ali. Local que 

atende o cidadão, os nossos idosos, as nossas idosas que estão ali. De vez em quando, a 

irmã – agora a época de pandemia atrapalhou a fazer os eventos dela lá – nos convidava 

para a gente ir para lá, levar e ajudar nas despesas lá. Elas são guerreiras mesmo ali. Ali 

tem enfermeiro, ali tem atendimento médico, ali tem que ter técnicos de enfermagem. 

Ali têm bastantes funcionários que trabalham ali na cozinha, na limpeza. Então, quer 

dizer, a despesa ali é muito grande mesmo. Eu conheço aquilo ali de perto e 

jamais…[23 SAMUEL ] ... a despesa ali é muito grande mesmo. Eu conheço aqui de 

perto e jamais deixaria de está aqui me manifestando, e todos os colegas vereadores aí 

com certeza, nós votaremos aí, os dezessete vereadores favoráveis a essa matéria. 

Parabéns a todos os colegas, parabéns ao prefeito pelo envio desses recursos, e que 

esteja mais rápido enviado ao Recanto dos Idosos. Porque, às vezes, a gente aprova uma 

coisa aqui e demora meses para chegar lá em cima. Vamos pedir para o prefeito 

também, juntamente lá com a secretaria de finanças que adiante os recursos para eles, 

porque é muita necessidade. Obrigado a todos! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Obrigado pela palavra 

de manifestação do Vereador Denizart Luiz, conhecido popularmente em Guarapari 

como Zazá. Passo a palavra para a nobre Vereadora Rosana Pinheiro. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO. Eu gostaria assim de deixar aqui 

minha gratidão ao executivo por estes projetos tão importantes, e falar, endossar as 

palavras do Vereador Zazá. Eu gosto muito da irmã Marilsa e todos aqueles que lá 

trabalham. A gente acompanha o trabalho deles, estive lá com Padre Diego Carvalho, 

fomos lá numa inauguração de um site que elas ganharam, para colocar e informar que o 

Recanto é sempre transparente. Então assim, a gente sabe o quanto que eles necessitam. 

Então assim, quero mais uma vez agradecer a todos os vereadores, sabemos que todos 

os vereadores tem o mesmo pensamento,o desejo de ajudar. Como o próprio Vereador 

Zazá falou, são pessoas que realmente precisam, e nós estamos aqui para somar. Um 

grande abraço! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Não havendo mais 

interesse de nenhum dos nobres vereadores na primeira discussão, entraremos em 

segunda discussão. Não havendo também interesse de nenhum dos Nobres vereadores 



em segunda discussão, entraremos em votação nominal do parecer da comissão de 

redação e justiça aos projetos de lei nºs 067 e 068/2021. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Denizart. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Meu voto é 

favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Dito 

Xaréu. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Aprovadíssimo! 

Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador doutor 

Franz. 

O SENHOR VEREADOR FRANZ TRISTÃO DE ALMEIDA –Nobres secretária, sou 

favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Dudu 

Corretor. 

O SENHOR VEREADOR CARLOS EDUARDO DOS SANTOS NASCIMENTO –

Voto favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Fábio 

Veterinário. 

O SENHOR VEREADOR FABIO GERALDO MAIO – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Izac 

Queiroz. 

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Leo 

Dantas. 

O SENHOR VEREADOR LEONARDO PEÇANHA DANTAS – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Marcelo 

Rosa. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO NASCIMENTO ROSA – Com prazer, 

favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Max 

Júnior. 

O SENHOR VEREADOR MAXWELL DOS SANTOS JÚNIOR – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Oldair 

Rossi. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador 

Professor Luciano. 

O SENHOR VEREADOR LUCIANO COSTA LOYOLA BRUNO – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Rodrigo 

Borges. 

O SENHOR VEREADOR RODRIGO LEMOS BORGES – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereadora Rosana 

Pinheiro. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereadora Sabrina 

Astori. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI) – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Zé Preto. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA – Favorável secretária. 



A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Presidente, 

aprovado por unanimidade dos presentes. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – O parecer da comissão 

de redação e justiça foi favorável a aprovação dos projetos de leis nº 067 e 068/2021. 

Informando que quando as outras comissões passam de forma unanime, não há 

necessidade de apreciação do plenário. Desta forma, eu peço que a nobre secretária faça 

a chamada nominal dos nobres vereadores para o processo de votação aos projetos de 

leis nº 067 e 068/2021. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Denizart. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Meu voto é 

favorável aos dois projetos de lei... [24 RUTH ] ... É favorável aos dois projetos de lei. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Dito 

Xaréu. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Acompanho o Vereador 

Denizart. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador, Doutor 

Franz. 

O SENHOR VEREADOR FRANZ TRISTÃO DE ALMEIDA – Favorável aos projetos 

67 e 68. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Dudu 

Corretor. 

O SENHOR VEREADOR CARLOS EDUARDO DOS SANTOS NASCIMENTO – 

Sou a favor dos projetos. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Fábio 

Veterinário. 

O SENHOR VEREADOR FABIO GERALDO MAIO – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Izac 

Queiroz. 

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Leo 

Dantas. 

O SENHOR VEREADOR LEONARDO PEÇANHA DANTAS – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Marcelo 

Rosa. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO NASCIMENTO ROSA – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Max 

Júnior. 

O SENHOR VEREADOR MAXWELL DOS SANTOS JÚNIOR – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Oldair 

Rossi. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Favorável ao cubo. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador 

Professor Luciano. 

O SENHOR VEREADOR LUCIANO COSTA LOYOLA BRUNO – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Rodrigo 

Borges. 

O SENHOR VEREADOR RODRIGO LEMOS BORGES – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereadora Rosana 

Pinheiro. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA – Favorável. 



A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereadora Sabrina 

Astori. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI – Favorável. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Zé Preto. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR JOSÉ GOMES PEREIRA – Favorável também 

secretária. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Presidente, 

aprovado por unanimidade dos presentes. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Conforme proclamou a 

nobre secretária, os projetos foram aprovados por unanimidade dos presentes. 

Quero agradecer aos vereadores por toda parceria! 

E não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a sessão! 

(A Sessão foi encerrada às dezessete horas e quarenta e doze minutos). 

 

 

 

WENDEL SANT’ANA LIMA 

Presidente da Câmara Municipal de Guarapari 
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